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EDITAL N- 15/2019/Atas

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal

Reunião ordinária de 23 de julho de 2019

João Carlos Caseiro Gomes, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, torna público, 
nos termos do artigo 565 do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n^ 75/2013, 
de 12 de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 23 de julho de 2019, pelas 09:30 
horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações:

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação.

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 
ser consultada no site da Câmara Municipal e nos serviços municipais logo após a sua 
aprovação na íntegra e assinatura.

• Entrega às juntas de freguesia de uma carrada de areia para cada cemitério do concelho - Dia 
de Finados - por unanimidade, aprovado e enviado à Assembleia Municipal.

• Despachos do Presidente da Câmara que aprovaram a emissão de parecer desfavorável 
relativo ao pedido de autorização prévia para ações de (re)arborização com eucalipto 
apresentado ao ICNF - Instituto da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, por um 
requerente - 2 processos - por unanimidade, ratificado o despacho.

• Despachos do Presidente da Câmara que aprovaram a emissão de parecer favorável relativo 
ao pedido de autorização prévia para ações de (re)arborização com eucalipto apresentado ao 
ICNF - Instituto da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, por um requerente - 5 
processos - por maioria, com a abstenção do Vereador Rui Santos e o voto contra do Vereador 
Armindo Silveira, ratificados os despachos.

• Despacho do Vice-Presidente da Câmara que aprovou a emissão de parecer favorável relativo 
ao pedido de autorização prévia para ações de (re)arborização com eucalipto apresentado ao 
ICNF - Instituto da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, por um requerente - 1 
processo - por maioria, com a abstenção do Vereador Rui Santos e o voto contra do Vereador 
Armindo Silveira, ratificado o despacho.

Despacho do Presidente da Câmara que autorizou a abertura de um procedimento concursal 
- na carreira e categoria de assistente operacional, funções de auxiliar de ação educativa, e
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que decidiu pelo recurso à respetiva reserva de recrutamento - por unanimidade, ratificado o 
despacho.

• Cessação do procedimento concursal - carreira e categoria de assistente operacional, funções 
de carpinteiro, por inexistência ou insuficiência de candidatos à prossecução do procedimento 
- por unanimidade, aprovado.

• Renovação do contrato de cedência de exploração do espaço municipal onde se encontra 
implantado o elétrico no Alto de Santo António, em Abrantes - por unanimidade, aprovado.

• Assunção do compromisso com pagamento de vinhetas dos alunos dos 2^ e 39 ciclos que irão 
frequentar o ensino no ano letivo 2019/2020 - por unanimidade, enviado à Assembleia 
Municipal

• Despacho do Vice-Presidente da Câmara - abertura de procedimento pré-contratual - 
"Intervenções de estabilização de emergência após incêndio na freguesia de Carvalhal, 
Freguesia de Fontes e União das Freguesias de Abrantes (São Vicente e São João) e 
Alferrarede" - por unanimidade, ratificado o despacho.

• Fornecimento de refeições para as Escolas Básicas do l5 Ciclo e Jardins de Infância do Concelho 
de Abrantes - por unanimidade, homologado o relatório final do júri, adjudicado e aprovada 
a minuta do contrato.

• Atribuição de apoio financeiro à Federação Portuguesa de Ciclismo, para apoio à realização da 
12.§ Volta a Portugal de Cadetes de Ciclismo, com partida de etapa no concelho de Abrantes- 
por unanimidade, aprovado.

• Reforço financeiro, através de adenda ao anexo B do contrato interadministrativo celebrado 
com a Junta de Freguesia de Bemposta para os transportes escolares 2018/2019 - por 
unanimidade, aprovado.

• Atribuição de auxílios económicos a alunos das escolas EB1 do concelho, para o ano letivo 
2019/2020- por unanimidade, aprovado.

• Projeto de Regulamento do Conselho Municipal de Turismo - por unanimidade, aprovado e 
enviado à Assembleia Municipal.

• Despacho do Vice-Presidente da Câmara que aprovou a dispensa de pagamento de taxas pelos 
utilizadores das piscinas municipais de ar livre no dia 13 de julho de 2019 - por unanimidade, 
ratificado o despacho.

• Entrada de subempreiteiro na empreitada de "Requalificação e Ampliação do Colégio de Nossa 
Senhora de Fátima em Abrantes para Instalação do Centro Escolar de Abrantes" - por 
unanimidade, autorizada.

• Redução da garantia bancária - adiantamento - empreitada de "Restauro, Reabilitação, 
Remodelação e Ampliação do Edifício Carneiro em Abrantes, para Instalação do Museu de Arte 
Contemporânea Charters de Almeida" - por unanimidade, autorizada.
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• Conta final da empreitada de "Instalação da Loja do Cidadão de Abrantes em edifício 
municipal" - por unanimidade, aprovada.

• Alterações à licença de loteamento titulada pelo Alvará n9 2/2008 (processo de licenciamento 
de operações de loteamento n9 451294), em nome de Luis Gonçalves, Sucessores, S.A., - por 
unanimidade, autorizadas.

• Processo n9 253/2010 - Madiduartes - Sociedade de Serviços Florestais, Lda., relativo a 
construção de pavilhão, canil, telheiro e demolição de muro na Travessa da Rua da Igreja - 
Água Travessa, cujo prazo para a execução das mesmas já terminou - por unanimidade, 
declarar a caducidade do licenciamento parcial

• Vistoria solicitada ao imóvel sito na Rua Grande, n9s 9,11 e 13, Travessa da Palma, n9 1 e Rua 
Nova, n916, em Abrantes - por unanimidade, determinar o grau de conservação do imóvel.

• Vistoria solicitada a imóvel sito no Largo de São Pedro, em Abrantes - por unanimidade, 
determinar o grau de conservação do imóvel.

• Vistoria solicitada a imóvel sito no Rua Actor Taborda, n.9 10 e 12, em Abrantes - por 
unanimidade, determinar o grau de conservação do imóvel.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou o início dos trabalhos para a alteração da 
delimitação da ARU - Área de Reabilitação Urbana do Centro Histórico de Abrantes e de 
alteração da operação de reabilitação urbana correspondente - por unanimidade, ratificado o 
despacho.

• Projeto de Regulamento do Comércio não Sedentário do Município de Abrantes - por maioria, 
com a abstenção do Vereador Armindo Silveira, aprovado e enviado à Assembleia Municipal.

• Candidatura apresentada pelo Centro Social Interparoquial de Abrantes ao abrigo do 
Regulamento de "Projetos Empresariais" - por unanimidade, aprovada.

• Despacho do Presidente da Câmara que aprovou o relatório de avaliação elaborado pelo júri 
do procedimento - concurso público para a cedência de exploração de edifício situado no 
Aquapolis - Margem Norte, em Abrantes e adjudicou a cedência de exploração - por 
unanimidade, ratificado o despacho.

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.

Abrantes, 23 de julha.de 2019

V
Manuel Jor
Presidente da Câmara
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